

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Онкология

Выпуск 3

Текущий указатель литературы

Кемерово 2024 Текущий указатель литературы «Онкология» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников, поступивших в фонд библиотеки по теме «Онкология».

Для удобства пользования указан шифр издания. Полные тексты статей можно заказать по электронной почте medilib@yandex.ru Архив выпусков доступен на сайте http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical doctor

⊠650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

⊕ 8-18; выходной день - суббота, воскресенье.

☎ +7(3842) 52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна),

2 +7(3842) 52-33-68 (отдел научной информации);

Выпуски указателя «Онкология» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кемеровской областной научной медицинской библиотеки по адресу: http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical_doctor





Составитель – ведущий библиограф Кузбасской научной медицинской библиотеки Ильина A. O., knmb1993@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

Общие вопросы	4
Детская онкология	5
Опухоли системы крови	6
Опухоли головы и шеи	7
Эндокринные опухоли	7
Опухоли пищеварительного тракта	
Опухоли молочной железы	10
Опухоли грудной полости	13
Опухоли женских половых органов	14
Опухоли мочеполовых органов	
Опухоли костей	16

Общие вопросы

Книга

Султанбаев, А. В. Герминальные мутации и злокачественные новообразования. Значения диагностики ДЛЯ патогенеза, И лечения злокачественных новообразований / А. В. Султанбаев, И. В. Колядина, К. В. Меньшиков. – Москва : МИА, 2024. – 160 с. – ISBN 978-5-9986-0529-1. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-006.6-056.7 С 89)

Статьи

Берштейн, Л. М. Развитие онкоэндокринологии в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова. Посвящается В.М. Дильману / Л. М. Берштейн, Е. В. Цырлина, А. Г. Голубев. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 1115-1126.

Гипербарическая оксигенация для лечения поздних осложнений лучевой терапии язык резюме на простом языке Кокрейновского (перевод на русский систематического обзора). – Текст: непосредственный // Современная онкология. $-2023. - N_{2} 4. - C. 548.$

Козлов, В. А. Пациентский ресурс повышения результативности онкологической помощи населению / В. А. Козлов, Ю. В. Самсонов, Д. Л. Мушников. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 466-471.

Лучевые повреждения органов и тканей: механизмы возникновения, методы их профилактики и лечения / Д. А. Балаева, Д. С. Романов, О. П. Трофимова [и др.]. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 504-512.

Место и роль микрофлоры полости рта в патогенезе орального мукозита при злокачественных новообразованиях (обзор литературы) / А. А. Завьялов, А. И. Тырышкин, В. Н. Олесова [и др.]. – Текст : непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 525-531.

Отношение пациентов к онкологическому скринингу: обзор литературы / А. П. Давитадзе, Ю. В. Волжина, А. М. Горбачева [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 1021-1030.

Первично-множественные синхронные опухоли: особенности диагностики и лечения / К. С. Титов, Р. В. Карпенко, С. С. Лебедев [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 1. – С. 63-69.

Порт-ассоциированные тромбозы у пациентов с онкологическими заболеваниями. Серия клинических случаев / А. С. Войцицкая, С. П. Мелехов, А. А. Чапанов [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 1099-1103.

Профилактика алопеции в процессе химиотерапии: от теории к реальной клинической практике / М. А. Лядова, Т. А. Нерсесова, А. А. Журавлева [и др.]. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 498-503.

Развитие патоморфологии в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова. Посвящается М.Ф. Глазунову / А. Г. Кудайбергенова, А. О. Иванцов, Ю. Д. Вон [и др.]. – Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 1104-1114.

Роль иммунной супрессии при хирургическом лечении солидных опухолей: звенья патогенеза и способы ее коррекции / А. И. Стукань, Д. Е. Кульбакин, В. А. Порханов [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. - C. 986-995.

Секачева, М. И. Коморбидная патология у инфицированных SARS-CoV-2 в онкологической практике - предиктор тяжелых исходов при COVID-19. Прогностический онлайн-инструмент оценки риска COVID-19 в онкологии / М. И. Секачева, А. С. Русанов, Я. Ю. Кохановская. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 490-497.

Социально-экономическая эффективность мероприятий по раннему выявлению онкологических заболеваний при диспансеризации / В. И. Игнатьева, А. В. Калинина [и др.]. Концевая, A. M. – Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. – 2024. – № 1. – С. 36-44.

Детская онкология

Белышева, Т. С. Дерматологическая токсичность при лечении злокачественных опухолей у детей / Т. С. Белышева, Е. А. Шатохина, А. Д. Комарова. – Текст : непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 518-524.

Возможности персонификации терапии рефрактерных и рецидивирующих форм медуллобластомы у детей: обзор литературы / Ю. В. Диникина, О. Г. Желудкова, М. Б. Белогурова [и др.]. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – C. 454-465.

Массивная кровопотеря при высокотравматичных операциях в детской онкологии (проспективное рандомизированное исследование) / Н. В. Матинян, Е. В. Гьокова, Т. Е. Иванова [и др.]. – Текст : электронный // Анестезиология и реаниматология. -2024. – № 1. – С. 31-40.

Методы сохранения фертильности у онкологических больных в детском возрасте / Л. В. Адамян, Е. В. Сибирская, Л. Г. Пивазян [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. – № 4. – С. 123-131.

Опухоли системы крови

Поддубная, И. В. Могут ли биспецифические антитела изменить парадигму и цели терапии пациентов с рецидивами неходжкинских лимфом? / И. В. Поддубная. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 417-420.

Резолюция по итогам обсуждения экспертами результатов исследования TRIANGLE. – Текст : непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 415-416.

Степанов, И. А. Эффективность и безопасность применения чрескожной вертебропластики у пациентов с компрессионными переломами тел позвонков на фоне множественной миеломы / И. А. Степанов, В. А. Белобородов. — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. — 2024. — № 1. — С. 22-27.

Эффективность CAR-Т-клеточной терапии у пациентов с рефрактерными и рецидивирующими CD19-позитивными В-клеточными лимфомами / Н. Е. Конопля, С. А. Красный, Т. М. Дорошенко [и др.]. — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. — 2024. — \mathbb{N} 1. — С. 11-15.

Эффективность безопасность эмпэгфилграстим применения препарата AO «БИОКАД») лимфопролиферативными (Экстимия®, y пациентов заболеваниями, получающих цитотоксическую терапию: результаты многоцентрового ретроспективно-проспективного наблюдательного пострегистрационного исследования LEGERITY / Е. С. Нестерова, А. Ф. Сайдуллаева, Д. Г. Шерстнев [и др.]. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 422-431.

Опухоли головы и шеи

Книга

Хирургия и онкология головы и шеи Джастина Ша / Д. П. Ша, С. Дж. Пател, Б. Сингх, Р. Дж. Вонг; пер. с англ. под ред. И. В. Решетова. – 5-е изд. – Москва: МИА, 2023. – 892 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-9986-0497-3. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 617.51/53-006-089 Х 50)

Статьи

Kizhakkoottu, S. Плоскоклеточный рак полости рта на фоне субмукозного фиброза – систематический обзор / S. Kizhakkoottu, P. Ramani. – Текст : электронный // Архив патологии. – 2024. – № 1. – С. 57-64.

Беременность и рак полости рта / О. С. Диль, Д. Е. Кульбакин, Е. Л. Чойнзонов [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 1014-1020.

Клинико-морфологическая характеристика пациентов метастазами папиллярного рака щитовидной железы в головном мозге / М. В. Фридман, Л. Ф. Левин, Т. А. Леонова [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – $2023. - N_{\odot} 6. - C. 1065-1072.$

Синусовый гистиоцитоз нелангергансового типа с обструкцией подскладочного отдела гортани и трахеи (болезнь Розаи-Дорфмана) / Е. Б. Топольницкий, А. Н. Цыденова, Д. В. Капитанова [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 1. – С. 49-58.

Суперселективная химиоэмболизация В персонализированном комбинированному лечению рака носоглотки / М. М. Шайхов, С. Д. Раджабов, В. Г. Воронов [и др.]. – Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. - C. 1091-1098.

Эндокринные опухоли

Клинико-морфологическая характеристика пациентов метастазами папиллярного рака щитовидной железы в головном мозге / М. В. Фридман, Л. Ф. Левин, Т. А. Леонова [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – $2023. - N_{\odot} 6. - C. 1065-1072.$

Лечение метастатической феохромоцитомы и параганглиомы / А. А. Коломейцева, Д. Г. Бельцевич, Л. Е. Гуревич [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 1. – С. 70-75.

Опухоли пищеварительного тракта

Книги

Комплексное лечение больных раком прямой кишки : методические рекомендации / Ю. А. Барсуков, С. И. Ткачев, З. З. Мамедли [и др.]. – Москва : СИМК, 2023. – 56 с. – ISBN 978-5-91894-111-9. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.35-006.6 К 63)

Малихова, О. А. Эндоскопическая диагностика в онкологии : цветной атлас / О. А. Малихова, П. В. Кононец, И. С. Стилиди ; под ред. О. А. Малиховой. – Москва : СИМК, 2021. – 408 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-91894-093-8. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-072.1 М 19)

Осложнения диагностической эндоскопии верхних отделов ЖКТ: учебнометодическое пособие / М. П. Королев, Н. К. Пастухова, Л. Е. Федотов, М. С. Бурдюков. – Москва: СИМК, 2023. – 132 с. – (Школа эндоскописта). – ISBN 978-5-91894-112-6. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.33/34-072.1-06(075) О-74)

Ткачев, С. И. Лечение больных с локорегионарными рецидивами рака предстательной железы после хирургического лечения / С. И. Ткачев, В. Б. Матвеев, П. В. Булычкин. – Москва : СИМК, 2021. – 72 с. – ISBN 978-5-91894-096-9. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.65-006.6-089 Т 48)

Эндоскопия в алгоритмах диагностики, лечения и диспансерного наблюдения при некоторых заболеваниях желудочно-кишечного тракта (Российские и Европейские рекомендации): учебно-методическое пособие / под ред. А. М. Нечипая. — Москва: СИМК, 2021. — 208 с. — (Эндоскопическая диагностика заболеваний ЖКТ). — ISBN 978-5-91894-101-0. — Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.33/34-072.1 Э 64)

Статьи

Асадчая, Д. П. Возможности флюоресцентной лимфоскопии с биопсией сигнальных лимфатических узлов в изучении характера лимфооттока при раннем раке желудка / Д. П. Асадчая, Ю. В. Пелипась, А. М. Карачун. — Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. — 2024. — № 2-2. — С. 24-33.

Блиндарь, В. Н. Дифференциальная диагностика предоперационного анемического синдрома у больных раком прямой кишки / В. Н. Блиндарь, Г. Н. Зубрихина, И. А. Климанов. – Текст : электронный // Клиническая лабораторная диагностика. – 2024. – № 2. – С. 72-78.

Возможности МР-волюметрии печени с гепатотропным контрастным средством при планировании хирургического лечения опухолей печени / М. К. Мнацаканян, Н. А. Рубцова, Д. Х. Хамидов [и др.]. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 1. – С. 16-21.

Генотипирование полиморфизмов UGT1A1 и DPYD у пациентов с колоректальным раком / Н. Н. Тимошкина, Н. А. Петрусенко, П. Н. Габричидзе [и др.]. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 447-453.

Заболеваемость колоректальным раком в Кыргызской Республике / Э. К. Макимбетов, М. О. Сарытаева, О. А. Сатыбалдиев [и др.]. — Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. — 2023. — № 6. — C. 1031-1038.

Изменение цитокинового профиля у пациентов с колоректальным раком на фоне антиVEGF терапии / О. И. Кит, Л. Ю. Владимирова, А. Б. Сагакянц [и др.]. – Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – \mathbb{N} 6. – С. 1049-1056.

Как достигается значимое увеличение выживаемости при раке поджелудочной железы. Роль нутритивного статуса и сопроводительной терапии / Л. Г. Жукова, Д. С. Бордин, Е. А. Дубцова [и др.]. — Текст : непосредственный // Современная онкология. — 2023. - N = 4. - C.472-483.

Опыт длительного паллиативного лечения больной перстневидно-клеточным раком желудка с перитонеальным рецидивом и метастазами в яичниках после ранее проведенной гастрэктомии / А. Б. Уткина, В. М. Хомяков, Д. Д. Соболев [и др.]. — Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. — 2024. — № 1. — С. 44-48.

Применение индоцианина зеленого при отсроченной пластике пищевода толстой кишкой после его экстирпации / Е. И. Смоленов, И. В. Колобаев, Д. Ю. Миронова [и др.]. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – $2024. - N_{2} 2-2. - C. 67-72.$

Флюоресцентная навигация и ангиография индоцианином зеленым в хирургии рака желудка / С. В. Осминин, Ф. П. Ветшев, И. Р. Билялов [и др.]. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 2-2. – С. 34-41.

Хакимова, Г. Г. Данные реальной клинической практики лечения рака толстой кишки в Ташкенте, Узбекистан / Г. Г. Хакимова, А. А. Трякин. – Текст : электронный // Фарматека. – 2023. – № 14. – С. 143-148.

Хирургическое лечение и факторы прогноза при перихилярной опухоли / А. Н. Поляков, Ю. И. Патютко, А. Г. Котельников [и др.]. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 2. – С. 14-23.

Частота развития злокачественных новообразований у пациентов с циррозом печени и влияние развития гепатоцеллюлярного рака на общую выживаемость пациентов с циррозом печени / В. В. Петкау, Е. Н. Бессонова, В. В. Бредер, М. А. Анашкина. – Текст: непосредственный // Лечащий врач. – 2024. – № 2. – С. 25-30.

Опухоли молочной железы

Биомаркеры молочной железы В выявлении малигнизации при доброкачественных заболеваниях у женщин / А. А. Студеникина, С. А. Архипов, Н. А. Вараксин [и др.]. – Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. – 2024. – № 1. – С. 63-66.

Возможности молекулярно-генетического тестирования опухолевой ткани для персонализированного подхода в лечении рака молочной железы / М. В. Макарова, М. В. Немцова, Д. А. Чекини [и др.]. – Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 1002-1013.

Возможности пункционной тонкоигольной аспирационной биопсии в изучении молекулярно-генетического «портрета» ткани молочной железы / В. В. Родионов, О. В. Бурменская, В. В. Кометова [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. – № 4. – С. 16-25.

Гематологические предикторы ответа опухоли на неоадъювантную химиотерапию у больных тройным негативным раком молочной железы / М. А. Поляк, Т. А. Кармакова, Н. С. Сергеева [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – \mathbb{N} 1. – С. 28-35.

Изменение экспрессии мРНК драйверных генов онкогенеза при атипичной протоковой гиперплазии молочной железы / О. В. Бурменская, В. В. Кометова, А. А. Сметник [и др.]. — Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. — 2023. - N = 4. - C. 26-35.

Использование гидроксиэтилдиметилдигидропиримидина для улучшения регенерационных процессов в послеоперационной ране после секторальной резекции молочной железы / Р. М. Шабаев, С. А. Ходырев, И. В. Колядина [и др.]. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 440-446.

Кальцинаты молочной железы. Обзор литературы / О. С. Ходорович, В. А. Солодкий, В. О. Клешнева [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. - № 4. - C. 75-82.

Огнерубов, Н. А. Гипотермия кожи головы для профилактики алопеции, индуцированной химиотерапией при раке молочной железы / Н. А. Огнерубов, С. В. Барсуков. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 513-517.

Огнерубов, Н. А. Рибоциклиб + гормонотерапия в адъювантном режиме при раннем раке молочной железы: профилактика рецидивов. Новые возможности / Н. А. Огнерубов. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 432-439.

Особенности и сложности диагностики рака молочной железы после аугментации и реконструктивно-пластических операций с использованием имплантатов / О. С. Ходорович, В. А. Солодкий, Т. В. Шерстнева [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. – № 4. – С. 54-62.

Отечественная система для флюоресцентной диагностики при раке молочной железы: за и против / К. А. Аничкина, А. В. Пастернак, Х. С. Арсланов [и др.]. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 2-2. – С. 55-60.

Оценка клинической и рентгенологической эффективности нового консервативного метода лечения фиброзно-кистозной болезни / Р. М. Шабаев, И. В. Колядина, Д. А. Благовестнов, П. М. Староконь. – Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. – № 4. – С. 36-42.

Превентивное наложение лимфовенозных анастомозов в подмышечной области одномоментно с лимфатической диссекцией при лечении рака молочной железы для профилактики лимфедемы верхней конечности (методика LYMPHA) / И. В. Овчинникова, А. М. Гимранов, Г. Р. Тазиева [и др.]. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 2-2. – С. 42-47.

Предиктивные и прогностические маркеры клинического течения раннего и местнораспространенного PIK3CA-ассоциированного люминального HER2-отрицательного рака молочной железы / А. И. Стукань, Т. Ю. Семиглазова, С. И. Кутукова [и др.]. — Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. — 2023. - N = 4. - C. 63-74.

Результаты применения аллоимплантата на основе твердой мозговой оболочки при реконструктивно-пластических операциях у больных раком молочной железы / Д. Ш. Джабраилова, А. Д. Зикиряходжаев, Ф. Н. Усов [и др.]. — Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. — 2023. — № 4. — С. 43-53.

Роль ингибиторов циклинзависимых киназ в адьювантной терапии рака молочной железы / В. Ф. Семиглазов, П. В. Криворотько, Н. Б. Беккелдиева [и др.]. – Текст : электронный // Фарматека. – 2023. – № 14. – С. 149-152.

Собственный опыт применения флюоресцентной лимфографии для биопсии сигнальных лимфоузлов при раке молочной железы / А. А. Божок, В. А. Кащенко, В. А. Ратников [и др.]. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 2-2. – С. 48-54.

Сравнение промежуточных результатов эффективности мультифокальной биопсии и вакуум-аспирационной биопсии молочной железы в оценке патоморфологического ответа у больных раком молочной железы с полным клиническим ответом после неоадъювантной полихимиотерапии / К. В. Максимов, А. Д. Каприн, А. Д. Зикиряходжаев [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 1057-1064.

Шахзадова, А. О. Методологические подходы к оценке показателей заболеваемости, выживаемости и смертности при раке молочной железы в Российской Федерации / А. О. Шахзадова, В. В. Старинский, И. В. Лисичникова. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 1. – С. 36-43.

Шахзадова, А. О. Методологические подходы к оценке показателей заболеваемости, выживаемости и смертности при раке молочной железы в Российской Федерации / А. О. Шахзадова, В. В. Старинский, И. В. Лисичникова. — Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. — 2024. — № 1. — С. 36-43.

Опухоли грудной полости

Книга

Малихова, О. А. Эндоскопическая диагностика в онкологии : цветной атлас / О. А. Малихова, П. В. Кононец, И. С. Стилиди ; под ред. О. А. Малиховой. – Москва : СИМК, 2021. – 408 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-91894-093-8. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-072.1 М 19)

Статья

Акопов, А. Л. Интраоперационная флюоресцентная визуализация периферических опухолей легких в ближнем инфракрасном диапазоне / А. Л. Акопов, Г. В. Папаян, Д. А. Федотова. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 1. – С. 79-85.

Бадаев, К. Д. Определение сигнальных лимфатических узлов при раке легкого / К. Д. Бадаев, Е. В. Левченко, Н. Е. Левченко. — Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. — 2023. — No 6. — С. 996-1001.

Клинический опыт применения комбинированной лекарственной терапии в первой линии метастатического немелкоклеточного рака легкого / Ф. Г. Иванова, Т. И. Николаева, Н. И. Спиридонова [и др.]. – Текст: электронный // Фарматека. – 2023. – № 14. – С. 138-142.

Коньшина, Л. Г. Смертность от злокачественных новообразований органов дыхания на территориях Челябинской области, пострадавших от радиационных аварий / Л. Г. Коньшина. – Текст : электронный // Гигиена и санитария. – 2024. – Nolimits 1. – С. 6-13.

Механизмы приобретенной резистентности к осимертинибу / К. К. Лактионов, Е. В. Реутова, И. А. Демидова, А. Е. Горохов. – Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 977-985.

Редкий случай воспалительной миофибробластической опухоли легкого с мультиорганным метастазированием (клиническое наблюдение) / М. Д. Будурова, В. С. Трифанов, В. А. Багров [и др.]. – Текст : электронный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 540-546.

Эндобронхиальная гамартома / В. Д. Чхиквадзе, Н. В. Черниченко, К. Б. Ищенко [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 1. – C. 59-62.

Опухоли женских половых органов

Даренская, А. Д. Комбинация пембролизумаба и ленватиниба во 2-й линии лекарственной терапии MSS/pMMR-распространенного рака эндометрия: обзор литературы и клинический случай / А. Д. Даренская, Б. М. Медведева, А. А. Румянцев. – Текст: электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – $2023. - N_{\circ} 4. - C. 132-139.$

Коррекция лимфатического отека нижних конечностей у больных раком шейки матки после комбинированного лечения: клинический случай / О. А. Обухова, П. А. Дибирова, И. А. Курмуков [и др.]. – Текст: непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 532-539.

Молекулярные особенности рака эндометрия: вступление в эру прецизионной медицины / М. С. Заболотная, Н. В. Левицкая, С. А. Иванов, А. Д. Каприн. – Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 971-976.

Обсуждение значения ультразвукового исследования для предоперационной диагностики опухолей яичников (основные положения консенсуса ведущих международных организаций, опубликованные в июне 2021 г.) / М. А. Чекалова, А. Г. Кедрова, Е. Ю. Черкасов [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. – № 4. – С. 114-122.

Особенности системного влияния рака шейки матки на показатели периферической крови и гемостаза в зависимости от гистологического подтипа опухоли / Т. В. Сушинская, Н. И. Стуклов, Е. В. Щепкина [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. – № 4. – С. 92-103.

Оценка стратегий наблюдения за женщинами с эпителиальным раком яичников после завершения первичного лечения (перевод на русский язык резюме на языке Кокрейновского систематического обзора). простом непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 547-548.

Рак эндометрия и беременность / А. А. Черняков, А. Л. Чернышова, Л. А. Коломиец [и др.]. – Текст: электронный // Акушерство и гинекология. – 2023. – № 12. – C. 40-46.

Робот-ассистированные операции в лечении злокачественных опухолей матки / В. А. Алимов, Д. Н. Греков, А. М. Данилов [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 1. – С. 5-10.

Солопова, А. Е. Возможности магнитно-резонансной томографии в планировании и мониторинге лечения рака шейки матки / А. Е. Солопова, Б. Б. Бендженова. – Текст: электронный // Акушерство и гинекология. – 2023. – № 12. – С. 47-58.

Хакимов, Г. А. Результаты экзентерации малого таза у больных раком шейки матки: клинический опыт / Г. А. Хакимов, Г. Г. Хакимова. – Текст : непосредственный // Современная онкология. – 2023. – № 4. – С. 484-489.

Шрамко, С. В. Динамика медико-статистических показателей рака шейки матки за 10-летний период (2011-2020 гг.) в г. Новокузнецке / С. В. Шрамко, Н. М. Жилина, В. Н. Дуреев. – Текст: электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. – № 4. – С. 83-91.

Эффективность и безопасность ленватиниба и пембролизумаба в лечении рака эндометрия: данные реальной клинической практики в России / А. А. Румянцев, А. Э. Протасова, М. Ю. Шеремет [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли женской репродуктивной системы. – 2023. – № 4. – С. 104-113.

Опухоли мочеполовых органов

Дубова, Е. А. Папиллярная опухоль почки с реверсивной полярностью ядер / Е. А. Дубова, В. Н. Высоцкая. – Текст : электронный // Архив патологии. – 2024. – № 1. - C. 44-48.

MP-семиотика результатов трансперинеального введения «спейсера» на основе синтетического коллагена животного происхождения для оптимизации лучевого лечения рака предстательной железы / Р. В. Новиков, О. И. Пономарева, С. Н. Новиков [и др.]. – Текст: непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. - C. 1039-1048.

Реконструктивное лечение нижней трети мочеточника у онкологических больных / Д. И. Румянцева, Э. М. Мамижев, Н. А. Щекутеев [и др.]. – Текст : непосредственный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 6. – С. 1073-1080.

Опухоли костей

Степанов, И. А. Эффективность и безопасность применения чрескожной вертебропластики у пациентов с компрессионными переломами тел позвонков на фоне множественной миеломы / И. А. Степанов, В. А. Белобородов. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 1. – С. 22-27.

«Онкология» Текущий указатель литературы



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru